株式会社三洋堂ホールディングス



2025 年 4 月 7 日

各 位

会 社 名 株式会社三洋堂ホールディングス 代表者名 代表取締役最高経営責任者兼 最 高 執 行 役 員 加藤 和裕 (東証スタンダードコード番号:3058) 問合せ先 取 締 役 執 行 役 員 伊藤 経 営 企 画 室 長

(TEL: 052-871-3461)

公開買付けへの応募及び特別利益の計上に関するお知らせ

当社は、2月14日開催の取締役会において当社が保有する株式会社プロトコーポレーション(証券コード:4298)の普通株式の全部について、株式会社フォーサイトが2025年2月5日から実施していた公開買付け(以下、「本公開買付け」という)に応募いたしておりましたが、本公開買付けが2025年4月4日を以って終了し、成立しましたので、これに伴う当社の応募結果等について、また、これにより投資有価証券売却益を計上する見込みとなりましたのでお知らせいたします。

記

1. 本公開買付けへの応募結果

当社が保有する株式会社プロトコーポレーションの普通株式の全部について、買い付けられる 結果となりました。

- 2. 本公開買付けに応募した所有株式数
 - (1) 応募前の所有株式数 95,900株
 - (2) 応募した株式数 95,900株
 - (3) 応募後の所有株式数 0株
- 3. 壳却価格

1株当たり売却価格2,100円売却総額201百万円

4. 決済の開始日 2025年4月11日

5. 今後の見通し

本公開買付が成立した結果、2026 年3月期第1四半期連結会計期間において、投資有価証券 売却益180百万円を特別利益に計上いたします。

また、2025 年 3 月期決算発表時(2025 年 5 月 13 日予定)に、上記の特別利益を織り込んだ 2026 年 3 月期の通期連結業績予想を発表する予定です。

以上